

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。投稿邮箱:yantahuati@163.com

球赛虽好看,可不要贪杯哟

头条评论

毛旭松

四年一届的世界杯如火如荼地进行,球迷朋友们摩拳擦掌,享受足球带来的欢乐,看到精彩处不禁来两口小酒助兴。可尴尬的时差使得球迷们不得不熬夜看球,根本来不及休息,天明就要踏上上班的行程。可能有些球迷还沉醉在比赛中,根本就意识不到已经

走在了酒驾的道路上。夜查改为晨查,交警部门抽查时间的转变很有针对性。可有些球迷朋友光顾着享受球赛带来的乐趣,却忽略了最为关键的安全问题。连续熬夜看球本来就对身体健康构成了威胁,如果再饮酒,无异于雪上加霜。酒后开车,害人害己,岂能因为世界杯就贪杯无度?有人笑称“世界杯是伪球迷的狂欢”,伪球迷真球迷暂且不谈,世界杯之所以这么火热,跟现代人工作生活压力大有着很大关系,借着

世界杯抒发心中的郁闷。弃考、赌球、辞职、酒驾,这些天来关于世界杯也有些这样的报道,实际上,世界杯带来的欢乐只是生活中的调味剂,可不能因为世界杯就把日常生活的好习惯打破,把杯赛弄成了悲剧,代价可就太大了。就像被民警查到的这位酒驾哥似的,就是因为看球时喝了两口小酒,受到了罚款1000元、记分12分、暂扣机动车驾驶证6个月的严厉惩罚。作为一名合格的球迷,不

仅能够合理分配精力看球,而且还要懂得有所为有所不为。像夜间看球注意电视机音量,控制自己的情绪,以免干扰到邻居休息;上班日当天凌晨绝不饮酒,早点休息,不能因为看球耽误了正常工作等等。前段时间报道过一位小伙放弃高薪工作辞职回家看世界杯,咱没这个魄力,就得老老实实地把本职工作、日常生活安排好,千万别本末倒置。球赛虽精彩,酒驾更悲惨,球迷朋友要理性观赛,远离酒驾。

一家之言

公路晒粮害处多

杨进(招远市)

又到了麦收季节,看到了田间农民们的辛苦收获,也看见了不少农民在公路上晾晒小麦的身影。其实在公路上晾晒,害处实在不少:公路上晾晒小麦,侵占了不少路面,道路变窄,给机动车的交会车带来困难,有的机动车被迫在小麦上行驶,由于小麦外型影响,方向不好掌控,制动距离变长,更容易打滑、侧滑,还有的麦农爱用石头在公路上摆成“隔离带”,又不及时搬离,这也给夜间行驶的车辆和非机动车辆带来了隐患,每年都有为此引发的交通事故。晾晒过的小麦致癌物质多,各种机动车的尾气、废液也直接地喷洒在小麦上,导致公路上晾晒过的小麦比普通的小麦致癌物高近20倍。由于柏油路的特点,路面有细小的凹洞,加上高温柏油变软有粘性,来往的车辆碾压、飞溅,每年都能看到路面、路边有大量浪费的小麦。所以,不要在公路上晾晒小麦了,于公,带来交通事故隐患;于私,晾晒的小麦不健康,容易造成浪费。

嬉笑怒骂

新闻:“葫芦娃,葫芦娃,一根藤上七朵花,风吹雨打都不怕。”日前,真人版葫芦娃现身河南科技大学校园,原来这是河科大毕业生拍摄的毕业照片。14日,该组葫芦娃毕业照片在网络上爆红,引起大量网友转发讨论。(人民网)

点评:毕业照要从民国装转向cosplay了。

新闻:本是欢乐沙滩之行,沙滩、海水、晚风、圆月,伙伴们挖洞、盖沙,但一男子“玩”大了,他把自己“妥妥”地埋在沙中。可这时,海水开始一步步地逼近,他深陷沙滩中无法“自拔”。正在休整的厦门前埔消防中队官兵接到报警求助立即赶赴现场。大约40分钟后,经消防官兵及热心群众的共同努力与配合,被困男子被成功救出。(东南网)

点评:no zuo no die.

我有话说

如此毁坏树木,让人心疼

鲁从娟(芝罘区)

前几天,看到鸟语世家小区东面,也就是青年南路西首的人行道上,二三十棵正茂盛生长着的法国梧桐全部被连根拔起。一开始还认为这是要移栽别处呢,可是过了两天,看见那些树就这么躺在阳光下暴晒着,青翠的树叶已经枯萎,几个人手拿家什在分解树枝,好好的树就这么被残忍地大卸八块了,过往的行人无不感到心疼。谁知这几天,鸟语世家

北面的人行道上,又有十几棵法国梧桐同样未能逃脱厄运,全部被放到,一棵未留。这些树已经栽了六七年了,庞大的树冠如一把大伞,是马路边上的一道靓丽的风景。夏天,这些树枝繁叶茂地笼罩着人行道,为过往的行人带来阴凉清爽。这些树在小区墙外的人行道上,与里面的楼房有一段距离,不存在遮挡阳光之说,不知为什么长得好好的突然就被毁坏。笔者认为,如若嫌弃树木碍事,可以提前把树移栽

到别处,这样最起码可以让树活下来。这些比碗口还粗的树木当初都是从小树苗一点点长大的,费了不少人力物力,就这么说砍就砍了,实在是太可惜。明目张胆地乱伐这几十棵树不是一件小事,可为什么有关部门却一直无动于衷,不管不问呢?如若及时出面制止,就能杜绝毁坏树木的事情发生。希望有关部门能够加大力度,充分重视对树木的管理,杜绝乱砍乱伐的事件发生,也希望有更规范的法律法规让树木得到更好的保护。

名嘴说事

在世界杯期间,被认成日本人的概率,要高于平时在欧洲旅行,刚才还有哥伦比亚球迷过来安慰我说,我们两队一定能一起出线。我只好谢绝他的善意,No Japan,China。所以接下来那个注定的回复就来了:why chinese here?我该怎么说,其实我是来给巴西人修高铁、铺光缆的。——贺炜(解说员)

半身人的励志讲座,出票了!

约翰·库提斯《别对自己说不可能》大型励志讲座活动终于出票了。你抢到票了吗?

半身人讲座 疯狂抢票中

约翰·库提斯6月29日到烟台银和怡海国家羽毛球训练基地讲座的消息,一经报道,有很多市民朋友和企业团体致电订票,现在励志讲座的票终于如期面市。自6月13日起,卓思策划的接待室一直是忙碌的,陆续有前来领取入场券的团购单位与市民。同时卓思策划的订票热线也一直响个不停,咨询订票或团购事宜。友情提示:《别对自己说不可能》的入场券目前预定特别紧

张,需要被激励的,需要被励志的,赶紧拿起电话订票吧!

《别对自己说不可能》是烟台有史以来超大型全城励志演讲,3000观众,几十家企业支持,多家媒体报道,约翰给烟台带来最励志的震撼演讲。让你的员工振奋,激励你的生活观,学会对自己说“没有什么不可能”。

半身人身患癌症 赢得爱情

约翰·库提斯,他是半身人又身患癌症,却能赢得爱情拥有美丽的妻子和可爱的儿子;他被人称为世界上最不幸的人,却能成为世界上最著名的残疾演讲大师。就是这样一个半身人却

“足迹”遍布世界200多个国家和地区,用清晰的头脑、睿智的幽默感、热切的演讲激励了无数的人们,唤醒了他们心中沉睡的“巨人”,让许多人重塑人生、热爱生活、感恩身边的每一个人!

启动微公益 与大师共进慈善晚宴

同时,在6月29日“恒昌财富”杯《别对自己说不可能》大型励志现场,卓思策划组织的烟台微公益平台将进行启动仪式。届时,购票参与讲座的读者有机会与约翰·库提斯共进慈善晚宴,一起倾听芝罘区第三届道德模范的感人事迹。6月29日,约翰·库提斯将让

港城沸腾! 【主办单位】山东大学烟台校友会 【冠名单位】恒昌财富 【协办单位】中国高校烟台校友会联盟 【承办单位】烟台工程职业技术学院、烟台卓思企业策划有限公司 【赞助单位】御花园老年公寓、TOT皮革、海阳招虎山、福田体检中心、蓝星艺术培训学校、好运来礼仪、烟台维萨酒业、昆仑国际大酒店 【媒体支持】大众日报、齐鲁晚报、分众传媒、光速传媒、喜闻传媒、云健传媒、大众网、蓝房网、烟台博航广告 【订票电话】6288055



【售票点】烟台华纳名庄酒窖 烟台开发区泰山路4-102 地址:烟台开发区泰山路4-102 电话:6398829 饰界传说设计会馆 地址:莱山区华庭路7号 电话:6901760 海港路名钻行 地址:芝罘区西大街 电话:6263888

世界杯足球宝贝本周六五洲国际工业博览城开赛

冠军5000元,亚军3000元,季军2000元 获奖选手有望成为恒美化妆品连锁形象代言人

海选时间: 6月21日(本周六)

海选地点: 烟台五洲国际工业博览城(烟台市福山区奇

泉路与凤凰山路交汇处,万科假日风景南、福山大集北), 乘坐308路车在福山消防大队下车即到。(本报21日8:30在烟大北门、汽车总站、开发区彩云城设乘车点,选手可坐大巴前往)

主办方: 齐鲁晚报·今日烟台

承办方: Woz 五洲国际工业博览城 WUZHOU INTERNATIONAL INDUSTRIAL EXPOSITION CITY

